BbIYUTAHUE
OTPUIIATE/IBHBIX YHCEJI H
YUCEJI C PASHBIMHU
SHAKAMMH
6 xiacc

F'OCYAAPCTBEHHOE BIO/I2KETHOE OBIIIEOBPA3OBATE L
YYPEXK/IEHUE CBEPAAOBCKOU OBAACTH «EKATEPHBEYPI®
IMTKOAA-UHTEPHAT No 11, PEAAU3YIOIIAA AOAIITUPOBAHHE
OBIIEOBPA3BOBATEABHLBIE ITPOTPAMNG!

NBAHOB AHTOH BAAIMUMHWPOBNY,
YUYUTEAb MATEMATHWKU



lloemopenues

« CooTHecUTe BYKBEHHYIO M LMADPOBYIO 3AMMCh.

20° C Tenna -20°
10° C mopo3a 10°
30° C mopo3a -10°
10° C tenna -309
20° C mopo3a 100




lloemopenues

 [lpoBepbTE CEDOA:

20° C Tenna 200
10° C mopo3a -10°
30° C mopo3a -30°

10° C tenna 10°
20° C mopo3a -20°




lloemopenues

[T ABUAOC «CAOXKEHUNE OTPULLATEABHbBIX YACEAY:
1.CAOXUTb MOAYAU STUX YNCEA.
2.MOCTABMTb NEPEA CYMMOMU 3HAOK MMHYCA.

[Toumep:
3+ (-2) =-(3+2) =-5
BbinoAHUTE Aencteue (YCTHO) onmpasCb HA NpUMep:
A) =21+ (-32) = b) -3,04 + (-5,6)=



lloemopenues

[loBTOpPEHME NPABUAQ KCAOXKEHUNE YNCEA C PA3HBIMM
3HOKOMMY:

1.13 OOABLLIEFTO MOAYAS CAQTOEMbIX BbIHECTb MEHbBLLMM.

2.NMOACTOBUTb K MOAYYEHHOMY YUCAY 3HOK CAOTAEMOTO C
OOABLLUMM MOAYAEM.

[Tonmepsil.
A)-0,2 +0,3 = +(0,3-0,2) =0, 1 b)5 -7 =-(7-5) =-2
BbinoOAHMTE AencTtBue (YCTHO) OnUpAsCb HA NPUMeEp:
A)-23,5+12,3 = )11 —32 =



lloemopenues

CooTHecuTe BYKBEHHYIO U LIMADPOBYIO 3AMMUCH:

(-3) 45 =2 Buyepa 6b1s10 +3 rpagyca,
cerogHA Ha 5 rpagycos
XonogHee, T.e. — 2 rpaayca

3+(-5) = (-2) Byepa 6bin0 -3 rpaayca,
ceroaHA Ha 5 rpagycos
XonoaHee, T.e. — 8 rpaaycos

(-3) + (-5) = (-8) Byepa 6b1210 -3 rpaayca,
ceroaiHa Ha 5 rpagycos Tennee,
T.e. +2 rpagyca




lloemopenues

[TooBepbTe Ceb4

3+(-5) = (-2) Buyepa 6bin10 +3 rpaayca,
ceroaHA Ha 5 rpagycos
XonogHee, T.e. — 2 rpaayca

(-3) + (-5) = (-8) Byepa 6b1210 -3 rpaayca,
ceroaHA Ha 5 rpagycos
XoNnoaHee, T.e. — 8 rpaycos

(-3) +5 =2 Byepa 6b1210 -3 rpaayca,
ceroaHA Ha 5 rpaaycoB Tennee,
T.e. +2 rpagyca




HU3yuenue nosou memolis

[TOABUAO (BbIMMTAHMA OTPMUATEABHBLIX YACEA U YACEA C PA3HBIMMU
3HOKAMMY:

| .BbIMMTAHME 3AMEHUTL HO CYMMY, A BbIHHUTAEMOE 3AMEHINTb HA
MPOOTUBOINOAOXKHOE HACAO.

2.CAOXUTb MOAYYEHHbIE YUCAQ C NMOMOLLLBIO MPABUA CAOXKEHMS
[Tonmepsil.
A) -34-12=-34+(-12)=-(34+12)=-46 b) 2,3-5=2,3+(-5)=-(5-2,3)=-2,7
B)23-(-43)=23+43=66
BbinOAHUTE AencTtBue (YCTHO) OonuUpasCb HO NpMMep:
A)-24-14= B)11,2-15= B) 4-(4)=



HU3yuenue nosou memolis

BbIMOAHUTE AEUCTBMA (OMMPAFCH HA MPUMEPSI), PE3YALTAT
3aMEHUTE DYKBAMMU, MCMOAb3YS COOTBETCTBME YUCAO-OYKBA:

Mpumepbl Mopsanok byks
1)15-(-39)
2)80-(-13)
3)8-42
4)-128-128
5)-56-32
6)32-32
7)48-(-27)

-88 93 0 -256 -34 54 75

il 0 e 0 n M 1l




HU3yuenue nosou memolis

[TooBepb ceb3:

Mpumepbl Mopanok byks
1)15-(-39) VI
2)80-(-13) O
3)8-42 J1
4)-128-128 O
5)-56-32 1|
6)32-32 E
7)48-(-27) LI
-88 93 0 -256 -34 54 75
i 0 e 0 N M L




H3yquue HO6020 Mamepuads

e 3AMOAHN TADAULLY:

a 11 -4 -2 -5
b / 5 10 -7
b—a -4
a-b 4




Ymo noso2o 6l y3uaiu Ha ypokeZ

« CooTHECUTE MPUMEPDI M MPABMAA C MOMOLLLBIO KOTOPbIX Bbl
byaeTe MX peLuaTsb:

1.13 6onblIEero moayna cnaraembix Bbl4ECTb MEHbLUUN. 3,2-6=
2.n10ACTaBUTb K MOJIlY4EHHOMY YMCNY 3HAK CNaraemoro
bonbIM MoayNEM.

1.8bl4MTAHUE 3aMEHNUTb HA CYMMY, A BblUMTaemoe -4+(-5)=
3aMeHUTb Ha MNPOTUBOMOI0XKHOE YMCNO.
2.CNNOXUTb NONYyYEHHbIe YMCNa C MOMOLLbIO NPaBUA
C/I0XKeHuA

1.CNOXNUTb MOAY/IN 3TUX YUCenN. -9,3+2,7=
2.MOCTaBUTb Nepes cyMMOMN 3HaK MUHYCA.




Ymo noso2o 6l y3uaiu Ha ypokeZ
 [lpoBepbTE CEDOA:

1.13 6onblIEero moayna cnaraembix Bbl4ECTb MEHbLUUN. -9,3+2,7=
2.10ACTaBUTb K MOJIYYEHHOMY YMCNY 3HAK CNaraemoro
bonbIM MoayNEM.

1.8bl4MTAHUE 3aMEHNUTb HA CYMMY, A BblUMTaemoe 3,2-6=
3aMEeHUTb Ha NPOTUBOMOJIOXKHOE YMNCNO.
2.CNOXNTb NONYYEHHbIE YNCNA C MOMOLLLLIO NPaBU
CNNOXEeHUHA

1.CNOXUTb MOAY/IN 3TUX YUCE. -4+(-5)=
2.MoCTaBUTb Nepes CyMMOM 3HaK MUHYCa.




Buinoanume oomauiHee 3a0anues

O
= 1091. BrinoJIHUTe BRIYHUTAHHUE:
a) 10 — (-3); x) 2,5 — 8,5; H) % - (-i%);
6) 12 — (—14); 3) 0 — (~40,6); 0) —% - %;
8) —21 — (~19); ) 0 — 64,8; ) —115 = (—1—25-);
2 s
) 9 - (-9); K)-7,62- (-7,62); D) -5 - -15)
n) -1,4 — 1,4; 1) —0,21 — 0; ¢) -1% & %;
&) -5l kel Bsin. v ) =B il T 1.8 28
’ ] ’ 4 b ] ’ 11 22’

a) -2+ x=4,3; B) D —x=1,T;



